Présentation de l'atelier Pratiques en libéral pour 
les 20 ans de l'association.
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Je suis Maryznnick Mazin, coordinatrice de l'atelier « pratiques en libéral ». 
Il existe depuis 2008, c'est le plus ancien de l'association . 

Cet atelier se réunit une fois par mois le jeudi matin de 9h30 à 11h30 en général à Morsang-sur-Orge dans le cabinet d'une de nos collègues. 
Si notre collègue n'est pas disponible, il peut nous arriver de nous réunir dans d'autres cabinets toujours celui de l'un des membres de l'atelier.
Le groupe se compose actuellement de 8 membres.
Nous accueillons le cas échéant de nouveaux membres une fois par trimestre. Le prochain accueil aura lieu au mois de Janvier 2024. Une séance d’essai est possible pour les nouvelles personnes désirant intégrer l’atelier afin de vérifier qu’il correspond bien aux attentes du nouveau membre.

Les séances fonctionnent toujours de la même manière en deux temps.
· Une première partie est consacrée à des échanges d'actualité ou de gestion de l'activité libérale, à des échanges d’informations autour des évolutions règlementaires, administrative ou fiscales.
· Un second temps est consacré à des échanges centrés sur notre clinique. L'une d'entre nous amène une situation clinique qui lui pose question, qui la met en difficulté ou qu'elle souhaite tout simplement mettre en mots.

Notre objectif de travail est de proposer une inter-vision visant à apporter de nouveaux éléments de compréhension, d'analyse ou d'appui théorique pour soutenir l'action clinique de la psychologue qui présente la situation. 
Ce mode de fonctionnement nous permet d'aborder de nombreuses thématiques cliniques différentes ainsi qu'une grande diversité de patients et de problématiques. Il nous arrive fréquemment de suivre des situations cliniques sur plusieurs séances au besoin de la psychologue. 

Chaque atelier fait l'objet d'un compte-rendu anonymé tant en ce qui concerne la thérapeute qu’en ce qui concerne les patients. Il est rédigé à tour de rôle par les membres de l'atelier. Il est mis en ligne sur le site de l’association. Cela nous permet de reprendre les éléments échangés au cours de l'année afin de préparer une intervention-synthèse lors de la journée inter-atelier qui se déroule annuellement. Cette présentation annuelle est également prise en charge à tour de rôle par l’un des membres.


Fait à Longjumeau le 25 novembre 2023
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